
第 35 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 4 年 4 月 22 日（金）15 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   出席者： 事業者  ホーム長 河田、関川（丸心管理者）、横山（丸花管理者）、 

佐々木（ふわり管理者）西倉（ｹｱﾏﾈｰｼﾞｬｰ）、中川（事務） 

 

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

【グループホーム丸心・デイサービスこころ】 

この 4 月に 100 歳を迎えた利用者様がいらっしゃいました。S 様がとても 

お元気でお誕生日を迎えられましたことを心よりお祝い申し上げます。 

お誕生会はグループホームだけではなく皆でお祝いをしようとふわりからも 

オンラインでお祝いの言葉を届けたりユニット職員たちが浴衣でにぎやかに 

 踊るなど、ご本人もとても喜んで下さり最後に立派なご挨拶もいただきまし 

た。また、この日の昼食はお祝い膳のお弁当を全事業所でいただきました。 

 他の利用者様も職員も 100 歳の S 様からパワーのおすそ分けを頂いた 1 日 

でした。 

 

【小規模多機能丸心ふわり】 

  ふわり利用者様は、歩行状態自立の方も多くいらっしゃいますが、デイサ 

ービス利用中の離施設のヒヤリハットがありました。2 名の方がお帰りの準備 

をしながら送迎車を待っている時間帯、職員がお一人の方のトイレ通所に付 

き添いフロアから目が離れてしまった時に、もうお一人の方が玄関よりご自 

分の靴を履き外に出てしまいました。屋外で修繕作業をしていた送迎職員が 

すぐに連れ戻しましたが、お元気でかなり長い距離も歩ける方なので本当に 

ヒヤリとしました。利用者様の靴があり、普段出入りする側の玄関は日中施 

錠していますが、屋外作業で職員が出入りのため空いおり、利用者様はご自 

分の靴入れがすぐ目の前にあり、履いて出てしまいました。利施設を防ぐ対 

応として、玄関施錠、ドア前のガードを工夫して置く、靴箱の靴をすぐに目 

につかないよう工夫等をして職員の目が届かなくなる恐れのある時間帯や、お帰り

の時間が近づき何となく落ち着かない時など、職員同士声を掛け合い事故発生に

至らぬよう注意徹底します。また、工夫を施した個所も経過をみて効果を確認する

ようにしています。 

 

② 活動報告および今後の予定 

4 月に入り暖かい日も続いており、散歩時にはホームの花壇やご近所のお庭に咲

き始めた花を眺めお話をしながら歩いていますが、利用者様 皆様が、外を歩くと



とても気持ちの良さそうなお顔をみせて下さっています。 

今月末頃より桜も咲き始めるかと思いますが、今年も遠出のお花見ﾄﾞﾗｲﾌﾞは 

感染対策の上でも難しいかと思われます。ただ、コロナ禍で普段お出かけする機

会が減っているご入居の利用者様方には少しでも満開の桜をご覧頂きたいと思

いますので、少人数で短時間ですが、車で近くの公園までお花見をしてこうようと

計画しています。 

 

③ その他  

・家族の会より感染対策用の手指消毒用アルコール 24ℓを頂戴し、各階に配置 

させていただきました。ご厚意に感謝し、引き続き感染対策の徹底をさせて 

頂きます。 

 ・5 月は消防設備点検があります。設備業者さんが水の入った消火器を持参下 

さり、使用方法の確認をさせて頂きます。以前は消防署の方に避難訓練のご 

指導を頂いておりましたが、現在は消防署からの訓練への定期的な参加は頂 

けないのですが、毎月火元や状況を変えながら火災発生初期の段階で利用者 

様の避難を終えることが出来るよう訓練を行っています。春は空気が乾燥し 

火災も多くなるので、施設内外の点検もしっかりと行い万一に備えます。 

 

   

以上 

 

 

※※※前回、第 34 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 4 年 2 月）をご覧頂き、

運営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただきます。 

ご協力誠にありがとうございました。引き続き書面による会議の形をとらせていただ

きますので、お忙しい中、大変恐縮ではございますがアンケートを送付 

させて頂き、ご意見を賜りたいと思います。どうぞよろしくお願い致します。 

 

 


